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JELMAGYARÁZAT:

POR

TŰZESETI
FŐKAPCSOLÓ

Menekülés jelző tábla (600 x 1200)

Kézi tűzoltó készülék

Elsősegély nyújtó hely

Villamos főkapcsoló

Tűzoltó gépjármű megközelítési helye

Menekülés iránya

Kordon

2023. augusztus 16-tól 20-ig, 20 30 -tól 24 00 -ig

DÁTUM

2023. június 26.

RENDEZVÉNY HELYSZÍNE

Debrecen Kossuth tér

BEFOGADÓKÉPESSÉG

3 000 fő/nap

DOKUMENTÁCIÓ KÉSZÍTŐJE

RENDEZVÉNY MEGNEVEZÉSE

Debreceni Virágkarnevál Kossuth téri koncertek 2022

RENDEZVÉNY IDŐPONTJA

LÉPTÉK

1 : 200

Bán Csaba
Tűzvédelmi főelőadó

+36 30 928 6246

FELELŐS SZERVEZŐ

Bodnár László
+36 70 933 9926

TŰZ ESETI TEENDŐK:
A TŰZ- VAGY KÁRESEMÉNY BEKÖVETKEZÉSEKOR SZÜKSÉGES TEENDŐK
LEíRÁSA

Tűz vagy közvetlen tűzveszély, káresemény észlelése esetén, vagy a tűzjelző hangjelző egységének
riasztásakor a rendezvény szervezésért felelős (Bodnár László +3670/9339926) személyt kell
értesíteni. A felelős személy dönt a kiürítés elrendeléséről.

A kiürítés elrendelésekor elvégzendő feladatok

A kiürítés vezénylésért felelős személyek további feladata, hogy menekülési útvonalakba helyezett
korlátozást, szűkítést okozó körülményeket megszüntessék, illetve annak menekülésre gyakorolt
hatását a legkisebb mértékre csökkentsék. A szűkítő elemek helyzetét a menekülés irányába kell
állítani, hogy az botlásveszélyt ne jelentsen.

A kiürítés tényét úgy kell közölni, hogy az pánikot ne keltsen, és pontos információt kell bemondani.
A bemondott információt a kiürítés időtartamáig folyamatosan ismételni szükséges.

Hangosító rendszer kiépítésre kerül, melynek a tartalék energiaellátása legalább 30 percen át
biztosított, ezért annak kiegészítésére a villamos hálózattól független hangosító eszközt nem kell
készenlétben tartani. Szabadtéri rendezvény hangosítását úgy kell megoldani, hogy a tervezett - a
rendezvényen résztvevők számára kialakított - terület bármely pontján hallható legyen a rendezvény
alatt.

A rendezvény közönségével a kiürítés tényét a rendelkezésre álló hangosító technikai eszközök
segítségével kell elvégezni.

A hangosító rendszer tartalék áramforrással rendelkezik. A rendezvény hangosítását úgy kell
elvégezni, hogy a terület bármely pontján hallható legyen.

A kiürítés útirányának meghatározása minden rendezvény alkalmával fontos információ, amit
közölni szükséges.

A kiürítéskor közlendő szöveg:

FELKÉRJÜK  TISZTELT  VENDÉGEINKET,  HOGY  A RENDEZVÉNY  TERÜLETÉT
SZIVESKEDJENEK  ELHAGYNI.  CSOMAGJAIKAT  SZÍVESKEDJENEK  MAGUKHOZ
VENNI.  A RENDEZVÉNY  TERÜLETÉT  A BIZTONSáGI  SZEMéLYZET  IRáNYíTáSA
SZERINT  A PéTEFIA UTCA, HATVAN  UTCA, CSAPó UTCA, BAJCSY-ZSILINSZKY
UTCA, ZAMENHOFF  UTCA, SIMONFFY  UTCA, RóZSA UTCA éS A PIAC  UTCA
IRÁNYÁBA LEHET ELHAGYNI. A PARKOLÓBAN ELHELYEZETT GÉPJÁRMŰVEKET
SENKI NE INDÍTSA BE, AZOKAT KÉRJÜK A HELYÜLÖN HAGYNI!

A kiürítésénél minden esetben figyelembe kell venni

A rendezvényen a menekülésben korlátozott személyek számára a menekülés, menekítés lehetőségét
biztosítani kell.

A szabadtéri rendezvény területén menekülésre figyelembe vett útvonal szabad szélessége legalább
2,5 méter kell, hogy legyen.

Minden esetben törekedni kell a pánikhelyzet legyőzésére, ezért határozott és megnyugtató cselekvést
kell tanúsítani a mentésben résztvevő személyeknek. A mentési feladatot csak átgondoltan és
határozott elképzeléssel lehet végezni.

Szabadtéri rendezvények menekülésre figyelembe vett útvonalán nyílt lánggal járó megvilágítás nem
alkalmazható.

A menekítésre a melléklet szerinti rajzon megjelölt útvonalat kell használni, ettől eltérni csak abban
az esetben lehet, ha az útvonal el van torlaszolva, vagy nem járható. Ebben az esetben új és
biztonságos menekülési útvonalat kell biztosítani. A menekülési útvonal tervtől eltérő útvonalról a
rendezvény szervezésért felelőst és a mentésben résztvevőket értesíteni kell.

A PB gázpalackkal üzemelő berendezések tüzelése kerüljön megszüntetésre és a területről a
gázpalackok kerüljenek biztonságos helyre. Gázpalackot menekülési útvonalra elhelyezni TILOS!

Szabadtéri rendezvény területén a várható nézőközönség létszámát figyelembe véve 150
résztvevőnként 0,75 méter széles, (de minimum 2,5 méter) menekülési lehetőségeket (közlekedőt,
járdát, lépcsőt, rámpát, lehajtót) kell biztosítani. A menekülési lehetőségek egymás közötti távolsága
legfeljebb 50 m lehet.

A szabadtéri rendezvény alatt a rendezvény és a helyszín jellegzetességeihez, a résztvevők
menekülési képességeihez, valamint a helyszín befogadóképességéhez igazodó számú biztonsági
személyzetet, de legalább minden megkezdett 200 fő résztvevőre 1 főt kell biztosítani, melynek
meglétéért a rendezvény szervezője felel.

A szabadtéri rendezvény területének minden pontjáról a kiüríthetőséget - a várható legnagyobb
létszámot alapul véve - biztosítani kell oly módon, hogy az adott pont 40 méteres körzetét az ott
tartózkodók 4 percen belül maradéktalanul el tudják hagyni.

A menekülési útirányt jelző tábla legkisebb mérete 1200x600 mm lehet.

A menekülési útvonal tervtől eltérő útvonalról a rendezvény szervezésért felelőst és a mentésben
résztvevőket értesíteni kell.

A szabadtéri rendezvény ülőhelyekkel tervezett nézőterén - a padok kivételével - csak a padlóhoz, a
talajhoz vagy egy-egy soron belül egymáshoz rögzített ülőhelyekkel alakítható ki.

A TŰZ- VAGY KÁRESEMÉNY JELZÉSÉNEK, ÉS AZ OLTÁS MÓDJA

A Tűzoltóságot a 112 lehet értesíteni.

A tűzjelzésre használható telefonkészülék a következő helyeken találhatók:

Bodnár László +3670/9339926

A tűzjelzésre kijelölt mobil telefonkészülékek üzemmódját úgy kell beállítani, hogy azok
csengőhangja a legmagasabb teljesítményen legyen és a rezgő üzemmód is legyen beállítva, ajánlott
az utcai üzemmód, az esetleges további információcsere zavartalan lefolytatása érdekében.

A tűzjelzéskor a következőket kell elmondani:

A tűzeset pontos címe

Debrecen - Kossuth tér.

Mi történt, mit lát, mit tapasztal.

El kell mondani, hogy mi az, ami ég, mekkorák a lángok, milyen a füst, hogy a tűz hol található. A
tűzoltóságnak fontos lehet még esetleg, hogy érezhető-e gázszag, tapasztalható-e szikrázás, vagy
bármi szokatlan.

Veszélyben vannak-e személyek, sérülés, haláleset történt-e?

Ha tüzet jelzünk, és tudjuk, hogy valaki megsérült, a mentőszolgálatot is értesíteni kell (annak
ellenére, hogy a tűz jelzésekor a tűzoltóság ilyen információ után, külön kérés nélkül megteszi azt).

Lehet-e a helyszínen bármilyen veszélyes dolog, körülmény.

Itt a legkülönbözőbb, és akár legszélsőségesebb tényezőkre kell gondolni, mint a maró, mérgező
anyag, nagy mennyiségű éghető anyag, éghető folyadék, gázpalack, bármilyen veszélyes állat, stb.

A jelző neve, telefonszáma

SEGÍTSÉGNYÚJTÁS

Segítségnyújtás mozgáskorlátozott emberek részére

A tolókocsihoz kötött személyeknek a vízszintes mozgás nem okoz problémát, de nehézséget okozhat
amennyiben a kijárathoz való eljutást, lépcső nehezíti. A kiürítést végzőknek kell segítséget nyújtani
a biztonságos helyre való eljutásban.

Kiürítés esetén a biztonsági szolgálat köteles segíteni a mozgáskorlátozottak kijutását a területről.

Segítségnyújtás csökkent látóképességű emberek részére

A csökkent látóképességű embereknek az a legjobb segítségnyújtás, ha megfogják a segítségnyújtó
karját és követik a kijárathoz.

Kiürítés esetén a biztonsági szolgálat köteles segíteni a csökkentett látóképességűek kijutását a
területről.

Segítségnyújtás halláskárosult emberek számára

A halláskárosult embereknek nehézségeket okozhat a kiürítés meghallani, mivel nem érzékelik
megfelelően a hangot, ezért a kiürítést végző személynek kell riasztani a halláskárosult embereket.

Kiürítés esetén a biztonsági szolgálat köteles segíteni a halláskárosultak kijutását a területről.

Értesítendő személyek és közművek

Tűzeset, kiürítés alkalmával a tűzvédelmi felelőst, ha nem tartózkodik a helyszínen, értesíteni kell:

Bodnár László +3670/9339926

Abban az esetben, ha a tűz olyan területen van, hogy az épületek vagy a terület áramtalanítását el kell
végezni az illetékes áramszolgáltatót értesíteni kell.

E. ON ZRT 80/210-310

A mentőket értesíteni kell még akkor is, ha sérülés nem történt.

Telefonszám: 112

A kiürítés elrendelésével párhuzamosan a rendőrséget értesíteni szükséges, mivel a kiáramló
személyek a közlekedésre veszélyt jelenthetnek, illetve a gépjárművek területelhagyását szükséges
biztosítani.

Telefonszám: 112

A tűz oltását a helyszínen elhelyezett 9 db 34A 183B jelű tűzoltó készülékkel lehet megkezdeni. Az
oltás megkezdése esetén is értesíteni kell a fentebb említett személyeket, szolgáltatókat.

DOHÁNYZÁS

A rendezvény területén a dohányzás megengedett.
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